

婚内出轨，卖掉私生子——

他用五年刑期为“潇洒”买单

□ 赵宙 齐丽娟

佟某是成安县人，小学文化，无业。父亲主外跑运输，母亲主内操持家务，妻子贤惠，儿女双全，家庭可谓幸福。然而佟某却不安分，在外包养情妇，并将二人生育的私生子卖掉。

2014年春夏时节，时年已经结婚生子的佟某，经常去邻县一家KTV消费，结识了在此打工的靓妹笑笑（化名），互加了QQ经常联系。佟某隔三岔五来KTV给笑笑捧场、请笑笑吃饭，且出手阔绰。两三个月后，二人越走越近在一起。佟某和笑笑说，他已与妻子离婚，但妻子就是赖着不走，目前是离婚不离家，并一再保证娶笑笑，给名分，赶走那个“母夜叉”。同居期间，为了躲避来自双方家人的围追堵截，二人经常在镇上“打游击”。

此时，佟某整日无所事事，不是出去玩，就是打麻将，生活费基本靠家人接济和向朋友借钱。佟某为了笑笑的幸福，也是煞费苦心，他用妻子的身份证件贷款6万元，不到一年就挥霍完了。后来他又贷了12000元，这笔贷款一直未还。笑笑发现自己怀孕后，就搬到邯郸市区租房居住，佟某借

口“保胎”就不经常来了。

在这段时间里，佟某食无味、寝难眠，苦心“设计未来”。孩子怎么生？在哪里生？住院费怎么出？让谁出？此刻的他做梦都想要大钱。苦思冥想后他终于想起来，之前在山西打工时一名工友曾说过因儿媳不生育而发愁。凭着自己支离破碎的记忆，他终于得到这名工友的信息：做着小生意，日子很红火，家境很不错。

佟某盘算着这样的家庭，整日苦于不能传宗接代，要是把自己生下的孩子卖掉，他应该会要吧？那么，要价多少呢？佟某最终决定要10万元，高了更好。当他联系上这名工友时，得知人家已经养着其内弟一个男孩时大失所望，又怕谈崩，就悻悻地报价6万元。为了防止对方爽约，更为逃避法律制裁，佟某还与工友杜撰成“表兄弟”关系，签订送养“君子协定”：表弟佟某因生活不便，把孩子送给表兄xxx，永不变心，立据为证。

2016年5月的一天，笑笑住进成安县某医院生产，一切费用由收养方负担。两天后一男婴产下后就被抱走了，在医院门口佟某如愿收到6万元现金。来到病房

看着哭哭啼啼的笑笑，他还假惺惺地安慰了一番。无助的笑笑也只能接受现实。

据笑笑说，自己生完孩子佟某只照顾了她一个星期，给了她600元钱的生活费，就再也联系不上了。后来她通过了解发现，佟某说他和妻子离婚是假的。就在笑笑生完孩子后，佟某不仅把所有贷款还了，还找到另一个女人整日吃喝、游玩。

笑笑决定不再忍了，选择了报警。经侦查机关查明，犯罪嫌疑人佟某将婚外所生育的男婴以

6万元出卖，触犯了刑法，涉嫌拐卖儿童罪。2023年9月6日，佟某被移送成安县人民检察院审查起诉。2023年11月3日，成安县人民检察院经审查认定，佟某涉嫌拐卖儿童犯罪事实清楚，证据确实充分，遂依法向成安县人民法院提起公诉。2023年12月21日，成安县人民法院以拐卖儿童罪判处佟某有期徒刑五年，并处罚金5000元。佟某不服，提起上诉。2024年3月21日，邯郸市中级人民法院作出终审判决，驳回上诉，维持原判。

检察官说法

区分借送养之名出卖亲子女与民间送养的关键在于，行为人是否具有非法获利的目的。应当通过审查将子女“送”人的背景和原因、有无收取钱财及收取钱财的多少、对方是否具有抚养目的及有无抚养能力等事实，综合判断行为人是否具有非法获利的目的。

民间收养和拐卖儿童的区别如下：

合法性不同。收养儿童可以产生合法的收养关系，是法律允许的。拐卖儿童是法律明令禁止的。

结果不同。不是合法的收养关系，可以取消收养关系，收养人不承担任何法律责任。拐卖儿童是违法行为，构成拐卖儿童罪。

收养儿童是民事上的法律关系，拐卖儿童则触及刑法规定。

行为已对众多消费者的身心健康造成影响，构成生产、销售有毒、有害食品罪。犯罪嫌疑人侯某到案后能够如实供述自己的罪行，系坦白，且自愿认罪认罚，并愿意退缴违法所得，可从轻处罚。根据被告人侯某的犯罪情节及悔罪表现，武安市人民检察院对其作出不批准逮捕决定。

检察官提醒 群众的生命健康大于天，食品生产经营者一定要遵守法规、合法经营，保证食品安全。同时也提醒广大市民，在购买食品时一定要仔细鉴别，认真查验食品批准文号、保健食品标志等，不要为了保健反受其害。



“伟”造 新华社发 徐骏作

盗刷工友银行卡

友情破裂又获刑

河北法治报讯（朱婧伟）因为方便快捷，手机支付已成为人们普遍使用的支付方式。手机支付给人们带来便利，同时也会因支付密码的失密为心怀不轨之人盗窃犯罪提供了“可乘之机”。日前，石家庄市裕华区人民法院就办理了一起盗刷银行卡余某案件。

2023年，王某务工期间偷看到同宿舍工友手机支付密码后，利用工友醉酒之机，将该工友手机所绑定银行卡上的55000元转至自己微信、支付宝内，并将该工友的两部手机窃走。事后，王某将55000元用于网络赌博及日常生活开销，并将两部手机出售。经鉴定，被盗两部手机市场价格为880元，案发后王某主动前往公安机关投案。

裕华区法院经审理认为，被告人王某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额较大，构成盗窃罪，依法应予惩处，公诉机关的指控成立。被告人王某曾因故意犯罪被判刑罚，在刑罚执行完毕后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯，依法应当从重处罚。案发后被告人王某主动投案，如实供述自己的罪

法官提醒

如今手机已不仅仅是通信工具，其移动支付功能还直接关乎我们个人财产安全，因此在日常使用时要特别注意以下几点：

不轻易出借手机。出借手机时也尽量不要让手机离开自己的视线，更不要轻易将自己的手机密码、支付密码泄露给他人。

设置锁屏密码。一定要设置手机锁屏密码或指纹，密码尽量不要使用生日、手机号码、简单数字等相关数字。

重要信息分开存。不要将银行卡、身份证和手机放在一起，也不要在手机上储存卡号、身份证号码和支付密码等信息。

绑定卡余额不宜过多。使用移动支付时一般都需要绑定银行卡，为了减少潜在风险，移动支付绑定的银行卡中的余额不要太多。

大额支付需谨慎。为了方便

偷窥

支付，很多移动支付APP支持无密支付，直接扫描就能完成支付，但对于大额支付还是应使用密码支付，否则一旦手机丢失或者将手机借给他人使用，就容易被盗刷。

手机丢失要紧急挂失。如果手机不慎丢失，应立即致电运

营商挂失手机号并及时补卡，第一时间致电银行并冻结手机网银，致电支付平台冻结相关账户。

网络非法外之地，利用网络支付工具非法将他人资金转走，可能已涉嫌犯罪。千万不要对不义之财起贪恋之心。

刘晓阔 作

公告

河北省资产管理有限公司与聊城鲁西东华钢管有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据河北省资产管理有限公司与聊城鲁西东华钢管有限公司签订的协议编号为YW-20240522041不良资产包《资产转让协议》，河北省资产管理有限公司将其依法享有的对下列借款人、保证人和相关义务人的主债权及担保合同项下的全部权利（包括但不限于本金、利息、代垫法定费用、律师费、保证权利、抵押权利、质押权利、抵债资产以及其他相关权利）依法转让给聊城鲁西东华钢管有限公司。现以公告方式通知债务人、担保人和相关义务人。请借款人、相应担保人和相关义务人或借款人、担保人和相关义务人的继承人向聊城鲁西东华钢管有限公

司履行包括但不限于本金、利息、代垫法定费用、律师费的还款义务和其他相关义务（若借款人、担保人和相关义务人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任）。

聊城鲁西东华钢管有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及担保人，从公告之日起立即向聊城鲁西东华钢管有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

河北省资产管理有限公司联系人：魏博迪 联系电话：15613133670 地址：河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座

聊城鲁西东华钢管有限公司联系人：雷斌 联系电话：15969701809 地址：山东省聊城经济开发区泰山路北首

河北省资产管理有限公司 聊城鲁西东华钢管有限公司
2024年5月31日

附：转让清单

序号	资产名称	资产种类	所在地	币种	标的金额(元)				抵押资产情况	保证人
					债权合计	本金余额	利息余额(基准日2024年1月31日)	其他		
1	邯郸市翰英钢铁贸易有限公司	债权	邯郸市	人民币	50,581,861.40	33,000,000.00	17,357,036.40	224,825.00	山东庆涛金属材料有限公司土地使用权及房产抵押，其中土地使用权用途工业用地，权证号聊国用(2010)第330号，面积75613m ² ，坐落于聊城经济开发区泰山路东、嫩江路南；房产，用途办公、工业用房，房屋坐落于开发区泰山路东嫩江路南，房产证号聊房权证开字第0111000078号，面积27436.28m ² 。	山东庆涛金属材料有限公司有限公司、刘巧书、杜磊、贾向国、张辉、张德维、高庆涛、贾红英
2	山东庆涛金属材料有限公司	债权	聊城市	人民币	30,636,657.29	20,000,000.00	10,486,421.29	150,236.00	山东庆涛两处房产抵押，两处房产位于聊城市开发区泰山路东嫩江路南9号1幢-1至9层、2幢1至3层，第一幢8400m ² ，第二幢2385m ² ，房产用途为工业用房，房产证号聊房权证开字第011301224号。	贾向国、张辉、张德维、高庆涛、贾红英
3	邯郸市同丰贸易有限公司	债权	邯郸市	人民币	30,399,183.32	19,900,000.00	10,352,657.32	146,526.00	山东庆涛金属材料有限公司机器设备抵押。	高庆健、刘秀燕、贾向国、张辉、高庆涛、贾红英、张德维